

## Dogodki

JANUAR		
30 PONEDELJEK	Martina, mučenka	
JANUAR	Janez Bosko, redovni ustanovitelj	18.00 + Marta Klampfer 18.00 + Katarina Bajt, 30. dan
FEBRUAR	Brigita Irska, opatinja	7.30 - Mariji v zahvalo
FEBRUAR	Jezusovo darovanje - svečnica, praznik	19.00 + iz družine Korenčič (Andrejčkovi) 19.00 + starši Bizjak
FEBRUAR	Blaž, škof in mučenec	19.00 + Roža Ileršič (Pot v Dele) 19.00 + iz družin Hribar in Bončina
FEBRUAR	Leon, mučenec	
FEBRUAR	<b>5. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 + Vinko Šemrov</b> <b>10.00 + Janez Ileršič, 30. dan</b>
FEBRUAR		
6 PONEDELJEK	Japonski mučenci	
FEBRUAR	Egidij, redovnik	18.00 - za zdravje
FEBRUAR	Hieronim, redovnik slovenski kulturni dan	7.30 + Joža in Tone Ileršič
FEBRUAR	Apolonija, mučenka	
FEBRUAR	Sholastika, redovnica	18.00 + Mara Šafarič, obl. (roj. Puntar) Unec 18.00 + Ivanka Bombač
FEBRUAR	Lurška Mati Božja	
FEBRUAR	<b>6. NEDELJA MED LETOM</b>	<b>10.00 - za farane</b>

-TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV: od 18. do 25.1.;

- PRAZNIK JEZUSOVEGA DAROVANJA, SVEČNICA, 2.2., maša bo ob 19. uri;

- GOD SVETEGA BLAŽA, 3.2., maša z blagoslovom sv. Blaža bo ob 19. uri;

### URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

### MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi prilžnost za sveto spoved.

### ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

### KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

### POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji redno prisostvuje poroki domači župnik.**

### POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. **Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.**

# Naš Rakek

## Oznanila župnije Rakek

Letnik XXIV., številka 1, 15.1.2017, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>



## MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV 2017: Sprava - Kristusova ljubezen nas priganja (2 Kor 5,14)



Ekumenizem je prizadevanje za po polnejšo edinost med kristjani. Izraz je grškega izvora in pomeni vesoljni svet. V današnjem pomenu je izraz zaživel na začetku 20. stoletja, ko se je med anglikanci in protestanti porodilo gibanje za medsebojno zblizanje in sodelovanje. To se je zgodilo okoli leta 1910 v Edinburghu na Škotskem. Ekumenskemu gibanju so se polagoma pridružili pravoslavni, v katoliški Cerkvi pa se je prav razmahnilo šele po Drugem vatikanskem

Koncilu (1962-65).

Delo za edinost je seveda v katoliški Cerkvi veliko starejše, vendar je bilo povsem drugačno od sodobnih ekumenskih prizadevanj.

Po velikem vzhodnem razkolu (1054) je rimska Cerkev hotela vzpostaviti ponovno edinost z metodo univerzalne unije; kasneje je hotela krepiti edinost z metodo delnih unij, pa z metodo posameznih prestopov kristjanov drugih Cerkev v katoliško Cerkev. Govorilo se je bolj o zedinjenju kot pa o edinosti, o »vrnitvi izgubljenih ovc v skupni hlev«. Drugi vatikanski cerkveni zbor pa je uveljavil ekumensko metodo: kristjani vseh Cerkev se moramo truditi za spreobrnjenje srca, da pridemo do edinosti, ki jo hoče Kristus. Letošnja molitvena osmina za edinost (od 18. do 25. januarja) ima poseben značaj, saj mineva petsto let od začetka reformacije v Nemčiji (1517). Ta dogodek je močno zaznamoval vso evropsko, svetovno in tudi slovensko zgodovino in kulturo. V prejšnjih časih se katoličani takšnih obletnic nismo bili vajeni spominjati, saj so se obhajale v duhu ostrih kritik in očitkov na obeh straneh.

Letos se prvič obhaja v ekumenskem in molitvenem duhu. Tako je želel papež Benedikt XVI., ki je leta 2011 sprejel povabilo luteranov. Tako želi tudi papež Frančišek, ki se je ob dnevu reformacije lani udeležil začetka spominskih slovesnosti v Lundu (Švedska). Ob njih prihaja do izraza tudi bolečina in skupno priznanje krivde za globoke delitve, ki so sledile reformaciji. Takšno »očiščenje spomina« bo omogočilo, da napravimo nove korake na poti sprave.

Besedila za osmino so pripravile krščanske Cerkev in skupnosti v Nemčiji. Izbrale so vodilno misel Sprava - Kristusova ljubezen nas priganja. Z njo se osredotočajo na jedro krščanskega verovanja, na Jezusa Kristusa in na delo sprave, ki ga je izvršil. Kristusova ljubezen nas priganja najprej k temu, da molimo, in da nam molitev da poleta za delo v



## SVETNIK MESECA

20. januar  
BOŠTJAN

O tem mučencu imamo malo zgodovinskih podatkov. Rodil se je v Milanu, mučeništvo pa dosegel v Rimu. Rimski kronist iz leta 354 je zabeležil njegov grob ob Apijski cesti; nad njim je sezidana lepa cerkev. Naj bi bil mučen po letu 250. Po legendi, napisani kmalu po letu 400, je bil Boštjan stotnik cesarske telesne straže. Ko se je začelo preganjanje kristjanov, je obiskoval ječe, v katerih je kot častnik dvorne straže imel prost dohod, in v njih tolažil svoje brate po veri in jih osrčeval za poslednji boj. Zaradi tega ga je cesar izročil spretnim afriškim strelcem, da bi ga s puščicami počasi umorili; ga ne zadeli v glavo ali srce, temveč mu zadali kar največ ran. Čeprav je bil s strelcami ves posut, je bil samo navidezno mrtev in je potem ob skrbni negi svetniške vdove Irene popolnoma okrevale. Besni cesar ga je nato dal odvesti v dirkališče in ga tam pobiti.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 21.1. ob 8. uri: Škocjanska pot;
- sobota, 28.1. ob 8. uri: Vodovodna pot;
- sobota, 4.2. ob 8. uri: Stara c. in Partizanska c.;
- sobota, 10.2. ob 8. uri: Pot na Kilovec, Pot v Dele;

prid edinosti. Ko se torej leto za letom v molitveni osmini zbiramo k maši in molitvam, izpolnjujemo željo celotne Cerkve. Srečujemo se tudi z verniki in predstavniki drugih Cerkva, saj je »dovoljeno in celo zaželeno, da se katoličani združujejo k molitvi« skupaj z njimi. (E 8)

(Povzeto po Odloku o ekumenizmu Drugega Vatikanskega koncila)

## PREGLED VERKEGA ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE V PRETEKLEM LETU

Vsako župnijsko občestvo je prav, da vsako leto preveri stanje verskega in duhovnega življenja, ki izhaja iz stanja vere vsakega posameznika - kristjana, naše župnije.

**KRSTI:** V letu 2016 so bilo v naši župniji krščeni 3 otroci (leto prej 2). Dva sta iz cerkvenega zakona, eden pa ne. Od teh sta 2 dečka in 1 deklica.

**POROKE:** V letu 2016 sta bili v naši župniji 2 cerkveni poroki, leto poprej prav tako. En par se je z dovoljenjem župnika poročil drugje.

**KRŠČANSKI POGREBI:** V letu 2016 je bilo 9 cerkvenih pogrebov (leto poprej 14); od tega 4 moški in 5 žensk: najstarejša ženska med umrlimi je bila stara 93 let, najmlajša pa 51. Najstarejši moški je imel 87 let, najmlajši pa 79 let. Med umrlimi je bilo: 6 neprevidenih, in 2 previdena, 1 pa je redno prejel sakramente.

**SVETO OBHAJILO:** V preteklem letu je bilo razdeljenih približno 21.000 svetih obhajil (leto prej približno enako). Ob prvih petkih prejema obhajilo 6 starejših in bolnih po domovih.

**VERSKI TISK:** Lani smo imeli preko župnije naročen 2 izvoda Družine, po pošti pa prejema Družino 30 faranov. Ostale verske revije so naročene v majhnem številu izvodov, oz. niso. Ob teh podatkih se lahko vprašamo, koliko smo versko ozaveščeni in izobraženi in končno tudi povezani s krajevno in vesoljno Cerkvijo.

**OB NEDELJAH** obiskuje sveto mašo v naši župnijski cerkvi povprečno 235 ljudi (58 moških, 123 žensk in 54 otrok). Vseh prebivalcev v župniji pa je okoli 2000.

V letošnjem letu je k zakramentu birme pristopilo 21 mladih kristjanov, k prvemu svetemu obhajilu pa 11 otrok, verouk v letošnjem letu obiskuje 59 otrok.

Naj nas ti podatki spodbudijo k spraševanju vesti kakšni kristjani smo, koliko tudi v svojem okolju z zgleodom in konkretnim krščanskim življenjem kažemo obrobni in oddaljenim kristjanom pravo podobo Cerkve, in jih spodbujamo h krščanskemu življenju.

### DOGODKI PRED NAMI

#### PRAZNIK GOSPODOVEGA DAROVANJA, SVEČNICA (2.2.)

Ta dan Cerkev obhaja spomin, ko sta Jožef in Marija prinesla Jezusa v tempelj, da bi ga po judovskem običaju izročila Bogu. Starček Simeon preroško napove, da bo Jezus Luč, kar osvetli tudi njegovo poslanstvo. Pri bogoslužju Cerkev tadan blagoslavlja sveče, ki dajejo svetlobo. Povabljeni, da s seboj prinesete sveče.

#### GOD SVETEGA BLAŽA (3.2.)

Na god svetega Blaža, škofa in mučenca, Cerkev podeljuje poseben blagoslov, ki naj nas na njegovo priprošnje obvaruje boleznih grla in vsakega drugega zla. Vabljeni k sveti maši in blagoslovu.

## GODOVI IN SVETE MAŠE

JANUAR 16 PONEDELJEK	Honorat, škof	
JANUAR 17 TOREK	Anton Puščavnik, opat	18.00 + iz družine Ivančič
JANUAR 18 SREDA	Marjeta Ogrska, redovnica	7.30 - po namenu
JANUAR 19 ČETRTEK	Makarij, opat	
JANUAR 20 PETEK	Fabijan in Boštjan, mučenca	18.00 + Ivanka in Janez Stržaj
JANUAR 21 SOBOTA	Neža, mučenka	
JANUAR 22 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM	10.00 + iz družin Kranjc in Gornik

JANUAR 23 PONEDELJEK	Urban, škof	
JANUAR 24 TOREK	Frančišek Saleški, škof in cerkveni učitelj	18.00 + iz družin Urbas in Jernejčič 18.00 + Terezija Železnik, 30. dan, + Ivan
JANUAR 25 SREDA	Spreobrnjenje apostola Pavla, praznik	7.30 + Stanislav Rebec (Unec)
JANUAR 26 ČETRTEK	Timotej in Tit, škofa	
JANUAR 27 PETEK	Angela Merici, red. ustanoviteljica	18.00 + Janez Godeša, obl. 18.00 + Marija in Franc Mlinar
JANUAR 28 SOBOTA	Tomaž Akvinski, cerkveni učitelj	
JANUAR 29 NEDELJA	4. NEDELJA MED LETOM nedelja Svetega pisma	10.00 - za farane



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Če hočeš, da bo nekdo postal kristjan, naj eno leto stanuje pri tebi.

(Janez Zlatousti)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

3. NEDELJA MED LETOM (22.1.)  
MATEJ KRANJEC,  
MARJANA GODEŠA

4. NEDELJA MED LETOM (29.1.)  
MEDARD ŠVIGELJ,  
ROMANA GODEŠA

SVEČNICA (2.2.)  
BREDA HRIBERNIK,  
JANJA PETEH

5. NEDELJA MED LETOM (5.2.)  
MONIKA JAMBROŠIČ,  
SIMONA ŠTRUKELJ

6. NEDELJA MED LETOM (12.2.)  
EDES PREŠEREN,  
MARJETA GODEŠA